

Студенти Војне академије у посети Италији



Група од 15 студената и студенткиња Војне академије боравила је од 6. до 11. маја у посети Италији. Заједно са старешинама, прва два дана провели су у Војној академији Копнене војске Италије у Модени. Том приликом домаћини су им представили организацију и начин рада те високообразовне институције са вишевековном традицијом.

Делегацију наших старешина, које је предводио изасланик одбране Републике Србије у Италији капетан бојног брода Ђорђе Никишић, примио је начелник штаба академије пуковник Ђордано Ђикарели. Предавање о историјату академије у Модени, селекцији и образовном процесу одржао је командант студентског пука пуковник Иван Карусо.

Гости из Србије посетили су музеј који се налази у некадашњем дворцу војвода породице Естенси, где је смештена Академија, потом и просторије где бораве и уче њихове колеге из Модене.



Студенти Војне академије посетили су и Оперативну команду НАТОа у Напуљу и Ваздухопловну војну академију у том граду.

Колеге из Напуља представиле су им високошколску установу њихове војске, где се, поред пилота, школују и ваздухопловни инжењери, али и припадници медицинске и правне службе.

Посебну пажњу српских студената изазвала је посета кабинетима где су изложени мотори и остала средства која се тренутно налазе у ваздухопловима НАТОа. Гости из Србије такође су се занимали за процес селекције кандидата за Ваздухопловну војну академију Италије, будући да за једно слободно место конкурише од 60 до 70 кандидата.

Организовано је и више посета културним и археолошким знаменитостима Напуља. Наравно, и дружење уз размену искустава. ■

А. ПЕТРОВИЋ

„Отворени дан“



У крушевачкој касарни „Цар Лазар“, 9. маја, одржана је акција „Отворени дан“, у којој је учествовало више од хиљаду грађана Крушевца, углавном деце и омладине.

Припадници Шестог центра за обуку, Центра за обуку логистике, Центра за усавршавање кадрова АБХО и 246. батаљона АБХО приказали су наоружање и опрему својих јединица, као и најзанимљивије делове обуке.

у Крушевцу, Панчеву и Ваљеу

Старијим посетиоцима најзанимљивији је био приказ обуке службених паса и вежба гашења пожара противпожарним средствима, док су деца била одушевљена атрактивном возњом мотоцикала.

У оквиру акције, гости су обишли просторије за живот и рад војника, музеј атомско-биолошко-хемијске одбране и друге објекте.

Истог дана, у касарни „Народни херој Стевица Јовановић“ у Панчеву, бројни посетиоци могли су да виде како живе и раде припадници Другог центра за обуку и Специјалне бригаде.

„Отвореном дану“ у овој касарни присуствовала је и градоначелница Панчева, Весна Мартиновић, која је са командантом Другог центра за обуку потпуковником Стевом Радојичкићем, обишла све садржаје акције.

У Ваљеу је акција „Отворени дан“ одржана 13. маја, а грађани, ученици основних школа и деца предшколског узраста, могли су да виде услове живота и рада припадника Четвртог центра за обуку, наоружање које јединица користи, те сломен-собу посвећену Петом пешадијском пуку краља Милана и јединицама које су постојале у Ваљеу од 1883. године. ■

З. М. – Д. М.